機,我還得道經香港轉機。於是決定在港小停

便探望一位長親

件發生。因之,我在香港停留的兩天中,全無出門的 濟不景氣,治安益形惡化,每天都有數不盡的罪惡事 多了些,市容又整齊了些。但聽舍親說,年來香港經 可遊的地方。雖然現在似乎比我七年前來此時高樓又 與趣。而却對舍親家位於香港中文大學校區那種背山 的港、九地區,還有如此幽靜寬敞的住處,眞是難能 面水的居住環境,非常欣賞。在面積窄小,人口甕塞 只有工商市面和彈丸之地的香港, 原來就少可看

可貴。 踏上我曾經在書本上接觸得最多,亦似乎認識得最多 但 的英國國土,以重溫文學諸大家筆下的「人」和 别時,他笑說:「如果你這次歐遊意猶未盡, 」我確是心動了,也期待着這一天! 島去尋找你嚮往的文學踪影的話,我自當樂於奉陪! 不惜再次苦苦積蓄旅費,寄望在近年內走一趟英倫三 .對我這個在求學時代主修西洋文學的人而言,未能 總感到無限遺憾。所以當外子與我在羅馬機場道 歐洲之行,使我們有實地體認西洋文化的機會。 (完) 而願意 事

陳豫學長將為沙國

修築另 條 公路

次國際投標中獲勝,將在沙烏地阿拉伯興築另一 陳學長係榮工處駐中東經理,近稱榮工處已在 條公路。 本文作者係陳豫學長夫人,現服務招商局

於塔亦夫及班尼薩德之間,全長八十公里。將費 給予榮工處價值四千萬美金的合約。該條公路位 時二年半才能完成。 陳豫學長說,沙國交通部長陶費克已經認可

底前完成 里的公路,這條價值四千萬美元的公路將在明年 多公里處之避暑勝地塔亦夫間興建一條長一百公 目前榮工處正在麥加 , 和距離吉達西北二百

悼 念 余 濱 生 學 長

走了 不自禁地歎着;「啊!濱生兄竟是這末匆匆地走了兄在六月十一日因鼻咽癌過世了。我讀下木然良久六月十三日我在高雄接到蕭紹衍兄的信,說濱 生

面。 去年十一月因公同臺北。一 我這三年來都在中部南部工 一個晚上在新生南路上工作,平時很少同他見



朋友一他正和

選

和濱生兄相 ,

。現在是永遠不

郎

名

所以幾學期都被推爲班長。 並且雅擅國劇,喜票老生,好,在學校時便會吟詩塡詞 濱生兄的 才 マ華是多方面的。4小再有這個機會了-辦起事業 , 辦起事業,熱心而老到。,有「三湘才子」之稱。的。他的中英文根抵都很

,便棄官從商去了。 大把自己經濟基礎打好,再圖他進,只做了三幾個月才 有家庭負擔,而喜愛交遊,常感手頭拮据,他說他想才 有家庭負擔,而喜愛交遊,常感手頭拮据,他雖還沒一,公餘常相過從。那時軍公人員待遇菲薄,他雖還沒一 3屆佐將軍之幕,任中國陸軍總司令部後方勤務司令 3 盧佐將軍之幕,任中國陸軍總司令部後方勤務司令

古在外銷上有前途,他和本省商人合作,開設龍子公司在外銷上有前途,他和本省商人合作,開設龍子公司不表宣言向朱毛靠攏的那一天上午,才乘飛機離開昆明一表宣言向朱毛靠攏的那一天上午,才乘飛機離開昆明一大陸撤退。我是在三十八年十二月九日,就是盧漢發一大陸撤退。我是在三十八年十二月九日,就是盧漢發,便棄官從商去了。

意興隆,供不應求瓶裝罐裝大蒜粉, 水。那時的紙報曾,兩三年下來,國行,開設龍子公司行,開設龍子公司 - 44

- 43 -

業家。 以專文報導龍子公司的外銷情形,稱譽余董事長爲企

生命亦將垂千秋而不朽。 五十六年他又和友人成立華民貿易公司,他任董 生命亦將垂千秋而不朽。

我誦讀再三,不禁撫卷長嘆! 一展讀,時復泫然!」這話正替我道出這時的情景。在本書後記中有云:「雖墨瀋猶新,而人事已非,偶爽神怡,且知所惕勵,至字體之秀逸更玆具神韻。他首語)顯然是借古人酒杯,澆自己磈○,讀來使人心或寄詼諧以談世局,或陳諍諫以勵交親」(濱生兄篇或寄詼諧以談世局,或陳諍諫以勵交親」(濱生兄篇

業立言亦立,一病棄世,長揮涕淚哭知音!」「商優學更優,三帙遺篇,創作才華冠儕輩,在悲抑心情下,我不計工拙,寫下了輓聯:

豐采夜雨苦聯床剪燭長憶平原

文章 晨星今遽殞揮淚徒餘宋玉

交大同學會敬執

其人則孟嘗信 子長昌黎 劉 奪我良朋 交若 琨 鮑 士痛 冰 歸 , • 昊天 造 管仲 金蘭 玉 物 闕 太 何 • 0 O , 無情 其文 不德 志若 9 •

學弟 龔 维 荃 敬輓

故 治 事宜

王

作

揆

, 方面決定,採用火葬儀式。 十 知隨計聞寄發諸校友。余故學長篤信佛教,故由家屬

諸學長致贈之輓額,靈堂莊嚴肅穆。 及我校友鍾皎光、柳克述、王章清、方賢齊、陳樹曦、張其昀、曾約農、曾寶蓀諸政府長官、黨國先進以,張其昀、曾約農、曾寶蓀諸政府長官、黨國先進以掛家屬、親友、校友會、及校友等致贈之輓聯輓幛外掛家屬、親友、校友會、及校友等致贈之輓聯輓幛外掛家屬、親友、校表會、及校友等致贈之輓聯輓幛外期家屬、親友、校表會、及校友等致贈之輓聯輓幛外期家屬、親友、校表會、及校友等致贈之輓聯輓幛外

 群去。 下午四時許始各懷哀悼沉痛悵惘若失之心情,相繼 學長主持與送殯諸校友親友等數十人舉行辭靈禮後, 四個權官夫婦亦特趕來奔喪(余故學長的姻親)。下午 に翻住等若干團體公祭,旅居香港名建築師交大校友 院師生等若干團體公祭,旅居香港名建築師交大校友 院師生等若干團體公祭,旅居香港名建築師交大校友 院師生等若干團體公祭,旅居香港名建築師交大校友 院師生等若干團體公祭,旅居香港名建築師交大校友 院師生等若干團體公祭,旅居香港名建築師交大校友 院師生等若干團體公祭,於居香港名建築師交大校友 院師生等若干團體公祭,於居香港名建築師交大校友 一時正治喪委員會公祭,隨由我校友會公祭,參加 作二時正治喪委員會公祭,隨由我校友會公祭,參加 下午四時許始各懷哀悼沉痛悵惘若失之心情,相繼 於下午四時許始各懷哀悼沉痛悵惘若失之心情,相繼 於下午四時許始各懷哀悼沉痛悵惘若失之心情,相繼

一年六月十一日逝世臺北市三軍總醫院,噩耗傳來, 四年六月十一日逝世臺北市三軍總醫院,噩耗傳來, 整局吳正北、蕭紹衍兩學長驅車往永和鎮余府慰問余 於於月廿一日下午一時起在臺北市民權東路市 步決定於六月廿一日下午一時起在臺北市民權東路市 步決定於六月廿一日下午一時起在臺北市民權東路市 步決定於六月廿一日下午一時起在臺北市民權東路市 步決定於六月廿一日下午一時起在臺北市民權東路市 步決定於六月廿一日下午一時起在臺北市民權東路市 少之屬儀館開弔。旋由王作揆學長研提校友方面治喪委 員名單,華經治承王章清學長問題於,驅耗傳來, 四年六月十一日逝世臺北市三軍總醫院,噩耗傳來, 四年六月十一日逝世臺北市三軍總醫院,噩耗傳來, 四年六月十一日逝世臺北市三軍總醫院,噩耗傳來, 四年六月十一日逝世臺北市三軍總醫院,噩耗傳來,

魔善棟 蕭紹衍 龔維荃 吳伯楨 金 縢 段淸濤 唐慧員 孫金聲 吳市 天賢齊 王作揆 幸秋潭 吳正北

輕治喪費用負擔,由校友會連同公祭時間一倂另印通蕭條,希望校友方面將花圈、輓幛等改作奠儀,以減濤、王作揆爲副總幹事。會中並通過以余故學長身後吳伯楨、陳樹曦爲副主任委員,金縢爲總幹專,段淸並互推王章淸學長爲治喪委員會主任委員,方賢齊、並